Dagsorden til d. 14.10.2014 kl.19.30 i Fælleshuset

Til stede: Guy, Hanne, Gert, Marek, Eva og Maiken.

Nyt fra udvalg:

Fælleshusudvalget: Mona og Bertrand mødte frem til dette møde. Bertrand spørger om budgettet for fælleshuset. Vi taler lidt om det og aftaler at vi finder ud af det og sender resultatet til fælleshusudvalget. Vi beder Thomas om at tage hånd om at arrangere et møde med fælleshusmedlemmerne. Jeg skriver til Thomas og beder ham om at tage kontakt til fælleshusudvalget.
Max vil ikke være i fælleshusudvalget, men vil tage sig af reservationerne i Fælleshuset.

Udeudvalg: Indbydelse er sendt ud til d. 26.10.14 kl.10. De har sagt, at de vil sætte en seddel op om, hvad man ønsker, der skal laves. Hanne beder om hjælp til at klippe hyldetræet ved hendes hus.

Værkstedsudvalg: De vil gå værkstedet igennem og se, om der mangler noget der inden havedagen. Det vil være rart med en liste over, hvad der er af værktøj i værkstedet.

Nyt fra Østerhøj Syd: Der er stadig intet nyt om hvem, som har fået tilsendt regningen til grundejerforeningen. Vi sender nu regningen til 3b Helle Heinz. 

Eksterne møder: Jeg har fået en invitation til et møde med workshops. Vi kan melde os individuelt.

Aktivitetslisten: Aktivitetslisten gennemgås og vi prioriterer punkterne. . 


Evt.  Lån af trailer: Marek arbejder på at lave en elektronisk kalender til udlån af trailer. Indtil den r lavet. Køber vi en kalender, hvor man kan skrive sig på med tidspunkt. Nøglen vil  blive hængt op i værkstedet og blive udstyret  med en stor klods, så man ikke glemmer at hænge den på plads.
Beboer /husmøder: Flere beboere har efterspurgt husmøder, som man har haft tidligere. Vi vil arrangere et par af dem, det første i januar. 

Næste møde: Er tirsdag d.11.11.2014. kl. 18.00 i Fælleshuset

Julefrokostdato er d. 02.12.2014 kl. 18.00. Jeg bestiller mad til julefrokost fra Mad og Mad. Til 15 personer. Div. udvalg + Lasse og Peter.
