Referat fra bestyrelsesmøde d. 14.10.2014 kl.19.30 i Fælleshuset

1. Nyt fra udvalg:
· Fælleshusudvalget: 
Vi er glade for, at det nye fælleshusudvalg er kommet godt i gang. Desværre får jeg efter mødet besked om, at Bettina flytter og derfor træder ud igen, så det ville være godt, hvis vi kunne få endnu et medlem. Bertram har på udvalget vegne spurgt om fælleshusudvalgets budget. Svaret på det er, at der ikke er et særskilt budget for fælleshuset. Fælleshusudvalget kan frit disponere for beløb op til 2000,00 kr til den almindelige drift f.eks. rengøringsmidler, toiletpapir, indkøb til køkkenet m.m., samt til de sædvanlige arrangementer som juletræstænding, Grønhøjs fødselsdag. Bestyrelsen skal have kvitteringer for diverse køb og udgifter. Overstiger beløbet 2000,00kr, skal bestyrelsen involveres før fælleshusudvalget foretager sig noget. 
Vi, i bestyrelsen kunne godt tænke os at mødes med fælleshusudvalget ca. 1 gang i kvartalet og vil tage initiativ til det. (Dette er sendt til fælleshusudvalget).
· Udeudvalg: 
Vi takker for et fint arrangement i forbindelse med havedagen og tak til alle, som deltog.
· Værkstedsudvalg:
På havedagen tog værkstedsudvalget sig af oprydning i værkstedet, så, så det nu ser fint og ryddeligt ud igen. .

2. Nyt fra Østerhøj Syd: 
Gert annoncerer, at der højst sansynligt bliver arrangeret juleswing i fælleshuset Østerhøj  Syd d. 4 dec. Gert sender invitation en til mig og jeg sender den til alle på mail.

3. Eksterne møder:
 Styringsdialogmøde d. 12.11.14 hos os med 15 personer. Det er gået hen over hovederne på os og der er både fællesspisning og hovedrengøring. Vi klarede det dog med opdækning i stuen nedenfor og der var ingen problemer med det. Det var så ikke kun os, det var gået henover, første melding om mødet var i august og vi havde alle ventet på en endelig invitation, som ikke kom. (muligvis fordi det plejede Hans Peter at stå for-)
Møde om Nabohjælp: Hanne vil gå til det
Møde om samdrift: Marek vil prøve at komme til det.

4. YouSee:
 Gert foreslår, at vi indkalder L.A og vores konsulent fra YoiuSee til et møde, så vi endeligt kan finde ud af, hvilke rabatter vi har og om vi skal fortsætte med YouSee . Jeg skal finde navn på konsulenten og Gert vil kontakte LA og konsulent. – Efter vores møde kom der mail fra Jens Wenzel  Andersen om, at vi skulle have talt om det, på styringsdialog mødet.(Jeg har sendt den mail til bestyrelsen). Måske skulle vi have de andre 3b foreninger med til et møde? 

5. Byggesag / vandskade:
Vi kender ikke omfanget af skaderne, ved ikke hvor mange huse, det drejer sig om. Eva tilbyder at gå med til besigtigelse mandag d. 17, Dejligt, så kan vi få besked om resultatet direkte fra Eva. 
    

Aktivitetslisten:
Listen løbes hurtigt igennem og vi tilføjer en kolonne med ”manglende tilbagemelding fra 3b L.A.
  

Næste møde: Julefrokostdato er d. 02.12.2014 kl. 18.00
