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Til stede var: Hanne, Gerd, Gunner og Maiken
1.Gennemgang af markvandringsrapport.
Vi gennemgik foto fra markvandringen og vil bede om, at der fremover vil blive sat vejnumre på, så vi ved, hvor billedet er taget. 
2.Oliering af vinduerne.
Oliering af vinduerne er ikke på markvandringsrapporten. Freddy er ved at indhente tilbud på oliering af resten af blokkene. Og han gik en runde med maleren Tom Hansen for at find ud af, hvor meget som mangler. – Stadig ikke noget endeligt om hvem og hvornår!
3.Penge for nøgler til fælleshus? 
To personer har indenfor kort tid mistet deres nøgle til fælleshuset. Den koster 200kr pr. stk. Vi aftaler, at man fremover skal betale for at få udleveret en nye nøgle til fælleshuset. 
5. Administration af nøgler til kælderen i fælleshuset.
Thomas, Guy, Gunner, Maiken har fået en nøgle til kælderen. Den sidste ligger i pengekassen hos kassereren. Disse nøgler skal afleveres tilbage, når man træder ud af bestyrelsen eller fælleshusudvalget.
6. Orientering fra repræsentantskabsmødet
Vedtægterne blev ændret som forventet. Der er bl.a. nu kun 9 medlemmer i organisationsbestyrelsen i stedet for 11. (Måløv er godt repræsenteret med 3 medlemmer).
7. Evt.
Restaurering af legeplads starter sidst i juli.
Guy har spurgt om han må købe en pavillon.  Hvad er det for en type, hvad kan den bruges til? Dette affødte en del diskussion om, hvorvidt bestyrelsen skal godkende køb af denne slags. De fleste spørgsmål til indkøb kommer i sagens natur fra bestyrelsesmedlemmer og medlemmer af udvalg, da de ved, det er muligt at søge om ting, der kan komme alle til gode. Vi var ikke enige om, hvorvidt dette ønske om en pavillon, var af sådan karakter, derfor skete der ikke mere. –
Næste møde er tirsdag d. 16 august kl. 19.30
