Tirsdag d. 16.8.2016  bestyrelsesmødet kl. 19.30
Opklarende svar på Lasses mail: 
Vedligeholdelsereglementet som er kommet på dagsordenen er et punkt, som 3b ønsker at få på. Vi har rent faktisk modtaget et udkast i foråret en gang, men vi har ikke haft det på dagsordenen til bestyrelsesmøde, da vi vist alle sammen har glemt det.- Vi diskuterer, hvad vi gør på tirsdag og enes om, at sige det som det er og bede folk tage stilling til det enten på dette afdelingsmøde eller på et extraordinær afdelingsmøde, hvor også samdriften skal på.
Samdriften: L.A. mente, at vi havde været enige om at godkende det forslag, som blev drøftet på det møde, hvor Guy var med. Det er vi ikke helt enige i og nu er der så kommet et forslag fra Kløvermarken om at få flere afdelinger (ikke 3b) i Måløv til at gå ind i et samarbejde. Vi afventer og finder tidspunkt til et extraordinært afdelingsmøde.
Sidste tilretning af beretningen Jeg føjer en tak til dem, som hjalp med at fjerne de gamle sveller m.m. legepladsen ind.
Resultat på fremvisning af Øst.vej 14
Der kom de fire, som havde givet besked til Hanne. Jeg beder Hanne om at give 3b besked.
Græsslåmaskiner?  Vi har nu to nye, så de to gamle kan blive slebet. De gudenåmaskiner, der er, skal repareres. Gert tager sig af det. Jeg finder adressen. Der er to muligheder: Hagens Alle 52, 2900 Hellerup og Kongevejen 61, 2800 Lyngby. ( Det er den sidste, jeg kender)
[bookmark: _GoBack]Praktiske gøremål til afdelingsmødet:
Vi mødes kl. 18.30. Jeg køber øl, vand og snacks.
Evt. Husk kalendere så vi kan aftale mødedag efter min ferie.

