Referat fra bestyrelsesmøde d. 24.11.2021
Til stede var: Gerd, Gunner, Lisbeth, Gert, Charlotte, Elin, Claus, Maiken og driftschef Simon.
Opfølgningslisten: Omsider får vi igen en opfølgningsliste, som efter planen bliver opdateret jævnligt og senest tilsendt til bestyrelsen et par dage før næste bestyrelsesmøde. Vi gennemgår i fællesskab de punkter, som Simon har sat på listen og tilføjer indflytningsprocedure. Vi talte også om at få en opdateret liste over tømningsdage for de forskellige affaldstyper, da den, vi har fået ikke rigtig passer, samt på ”småt brændbart” containeren. Hvad skal der ske med den?
Serviceramme og årshjul: Vi har fået et udkast til den nye serviceramme (tidligere serviceaftale). Den ser betydelig mere overskuelig ud. Der er fem faste temaer, hvor driften udfylder det, som vi ikke har indflydelse på, men så er det tanken, at vi sammen med driften kan tilføje vores ønsker til lokale driftsopgaver for Grønhøj.
Simon vil til næste bestyrelsesmøde d.12. januar 2022 udarbejde de fast punkter for Grønhøj, hvorefter vi på mødet drøfter punkterne og kommer med vores ønsker til driften. Vi ser frem til at dette værktøj kommer til at fungere til alles tilfredshed.
Grønne affaldsposer: Der skulle være kommet et par kasser med poser, men de er ikke blevet afleveret hos os endnu. De skal afleveres i fælleshuset, så Max kan dele ud af dem. Jeg sender besked ud, når de er i huset.
Referat fra netværksmøde i område A:  Simon arbejder stadig på at få det ud.
Julefrokost afholdes d.17.12.2021 kl. 18.00.  På gr. af Covid 19, må vi bestille platter. Jeg vender tilbage med det endelige antal personer.
Bestyrelsesmøder: 
Onsdag d. 12.01.2022 kl. 17.00 – mad bestilles.
Onsdag d. 16.03.2022 kl. 19.00
Markvandring: 06.04.2022 kl. 17.00
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